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Venezuela čelí ďalšej katastrofe. Silné zemetrasenie zasiahlo krajinu, ktorá už roky prežíva
jednu z najdlhších humanitárnych kríz v Latinskej Amerike. Situácia sa tak dramaticky
zhoršila pre milióny ľudí, ktorí boli odkázaní na pomoc už pred touto tragédiou.

Milióny ľudí už predtým potrebovali pomoc

Podľa Humanitárneho reakčného plánu na rok 2026 potrebovalo ešte pred zemetrasením približne
7,9 milióna ľudí humanitárnu pomoc. Krajina sa dlhodobo potýka s vážnymi problémami:

chronická inflácia a pokles kúpnej sily,
oslabené verejné služby (elektrina, voda, zdravotníctvo),
rozsiahla potravinová neistota,
zdravotný systém s minimálnou kapacitou zvládať krízové situácie,
odliv pracovnej sily a odborníkov v dôsledku migrácie.

Bilancia obetí môže ešte narásť

Oficiálne údaje hovoria o 1 430 obetiach a viac ako 50 000 nezvestných. Podľa odhadov Geologickej
služby USA existuje až 40 % pravdepodobnosť, že počet obetí presiahne 10 000. Ekonomické škody
by mohli dosiahnuť približne 10 miliárd dolárov.

Zároveň sa očakáva výrazný nárast počtu vysídlených osôb. Situáciu komplikuje aj nedostatok
núdzového ubytovania – mnohé budovy vrátane kostolov a škôl boli poškodené.

Okamžitá reakcia organizácie Cáritas

Organizácia Cáritas okamžite zareagovala na vzniknutú situáciu. Jej hlavné priority sú:

udržať funkčné centrá na zhromažďovanie pomoci,
koordinovať príjem darov od verejnosti,
zabezpečiť distribúciu potravín a hygienických balíkov.

Tímy už pôsobia priamo v najviac zasiahnutých oblastiach, kde poskytujú nielen materiálnu pomoc,
ale aj psychosociálnu a duchovnú podporu preživším.

Pomôžte spolu s nami rodinám vo Venezuele prekonať prvé týždne po ničivom zemetrasení. Váš dar
pomôže zabezpečiť:

pitnú vodu,
hygienické balíky,
núdzové potraviny.

Aj malý príspevok môže znamenať veľkú zmenu. Vďaka vašej podpore sa pomoc dostane k tým, ktorí
ju teraz najviac potrebujú – k rodinám, ktoré zostali bez domova a sú stále odrezané od základných
zdrojov.



Ďakujeme, že spolu so Slovenskou katolíckou charitou pomáhate prinášať nádej ľuďom vo
Venezuele.

Prispieť môžete bankovým prevodom na č. účtu: SK93 1100 0000 0029 4546 3097 Do poznámky pri
prevode prosím uveďte: Venezuela

alebo cez darovaciu stránku: TU

Aj v tejto ťažkej chvíli môžeme spoločne prispieť k tomu, aby sa z beznádeje opäť stala nádej.

https://www.charita.sk/silne-zemetrasenie-prehlbilo-humanitarnu-krizu-vo-venezuele
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